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Commissie VWS
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Betreft: Beleidsdoorlichting artikel 2.1 Kwaliteit en veiligheid
Ons kenmerk: 2015Z17577

Geachte mevrouw Schippers,

Op 4 september 2015 heeft u de Kamer geïnformeerd over de voorziene opzet en vraagstelling van de 
beleidsdoorlichting van artikel 2.1 Kwaliteit en veiligheid in de curatieve zorg (32 772, nr. 7) Naar 
aanleiding van deze brief ontvangt de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport graag 
spoedig uw reactie op de volgende vragen:

- Gaat u op andere wijze nog onderzoeken of de uitgaven van het Expertisefunctie zintuiglijk 
gehandicapten doelmatig en doeltreffend zijn, nu dit onderdeel niet wordt betrokken in de 
beleidsdoorlichting 2.1? Zo ja, wanneer en hoe? Zo nee, waarom niet?

- Kunt u aangeven of de onderzoeken en documenten die zullen worden betrokken in de 
beleidsdoorlichting 2.1 het gehele beleidsterrein omvatten en in ieder geval betrekking hebben 
op de hele periode van 2012-2015? Op welke punten wordt aanvullend onderzoek gedaan? 

- Geven deze onderzoeken en documenten afdoende inzicht om na afloop van de 
beleidsdoorlichting een uitspraak over de doelmatigheid en doeltreffendheid te doen?

- Welke onderzoeksmethodiek wordt gehanteerd, en wat zijn de onderzoeksvragen van deze 
beleidsdoorlichting?

- Gaat u de in de begroting 2015 op pagina 25 genoemde (externe) onderzoekstrajecten rond 
het VMS-veiligheidsprogramma ziekenhuizen betrekken in de beleidsdoorlichting? 

- Heeft er eerder een beleidsdoorlichting voor het beleidsterrein Kwaliteit en veiligheid 
plaatsgevonden? Zo ja, worden de bevindingen van die beleidsdoorlichting daarbij betrokken?
 

- Waarom heeft de beleidsdoorlichting betrekking op een korte periode van drie jaar, en is niet 
gekozen om een langere periode van bijvoorbeeld vijf jaar door te lichten?
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- Kunt u aangeven wie de onafhankelijke deskundige is die wordt betrokken bij de 
beleidsdoorlichting artikel 2.1? Wordt de onafhankelijke deskundige ook al betrokken bij de 
onderzoeksopzet en onderzoeksvragen? Wat is de rol en inbreng van de onafhankelijke 
deskundige?

- Is de klankbordgroep betrokken bij de onderzoeksopzet en onderzoeksvragen? Wat is de rol en 
inbreng van de klankbordgroep? 

Hoogachtend,
                        
de griffier van de vaste commissie voor Volksgezondheid, Welzijn en Sport,

Drs. A.J.M. Teunissen


